
…Κακοκαιρία «Μήδεια» : Η χιονισμένη Θεσσαλονίκη από
ψηλά – Βγήκαν για χιονοπόλεμο και… snowboard
Μοναδικές εικόνες από drone και φωτογραφίες από την κατάλευκη Θεσσαλονίκη.

in.gr 14 Φεβρουαρίου 2021, 16:39

AA 

Στα “λευκά” ντύθηκε και το κέντρο της Θεσσαλονίκης, αφού η πυκνή

χιονόπτωση κάλυψε μέχρι και τα πεζοδρόμια στην παραλία της πόλης. Η

Τροχαία διακόπτει την κυκλοφορία, όπου διεξάγεται με δυσκολία ή είναι

αδύνατη η κίνηση των οχημάτων.

Στις μεγάλες πόλεις και στη Θεσσαλονίκη οι δρόμοι είναι καθαροί, δήλωσε

στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο επικεφαλής του τμήματος Πολιτικής Προστασίας της

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Χαράλαμπος Στεργιάδης. «Από το

μεσημέρι, όπως μας έχουν ενημερώσει, οι μετεωρολογικές υπηρεσίες η

χιονόπτωση θα σταματήσει, αλλά θα επικρατήσει παγετός γι αυτό η σύστασή

μας είναι ιδιαίτερη προσοχή και υπομονή», συμπλήρωσε.

Επί ποδός παρέμειναν όλο το βράδυ τα συνεργεία και ειδικά οχήματα στους

δήμους του πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης για να κρατήσουν

τους δρόμους ανοιχτούς.

Το κατάλευκο τοπίο που δημιούργησε η κακοκαιρία “Μήδεια” στην πόλη της

Θεσσαλονίκης από τα ξημερώματα του Σαββάτου αποτυπώνει βίντεο από
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drone. Γονείς με τα παιδιά τους, ζευγάρια αλλά και παρέες βγήκαν σε κεντρικά

σημεία (και όχι μόνο), όπως η Νέα Παραλία, η Άνω Πόλη και η πλατεία

Αριστοτέλους παίζοντας χιονοπόλεμο και κάνοντας μέχρι και… snowboard.

Απαραίτητες οι αντιολισθητικές αλυσίδες στον Δήμο
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Ωραιοκάστρου
Με αντιολισθητικές αλυσίδες διεξάγεται η κυκλοφορία των οχημάτων σε

δρόμους του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Λόγω των δύσκολων συνθηκών η δημοτική αρχή συνιστά στους οδηγούς να

είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να περιορίσουν τις μετακινήσεις τους στις

απολύτως απαραίτητες και να κάνουν χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων.

Υπενθυμίζει ακόμη στους πολίτες ότι σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης

μπορούν να καλούν στα τηλέφωνα που έχουν ανακοινωθεί από την δημοτική

αρχή του Δήμου Ωραιοκάστρου και είναι αναρτημένα στην κεντρική

ιστοσελίδα του Δήμου Ωραιοκάστρου (oraiokastro.gr)

Κλειστά τα σχολεία αύριο Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου στον
δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

Λόγω του πολύ μεγάλου συνεχιζόμενου παγετού και των πολύ χαμηλών

θερμοκρασιών, για την πρόληψη ατυχημάτων, κλειστά θα παραμείνουν αύριο

Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου τα σχολεία σε όλες τις δημοτικές ενότητες του

δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη (Πανόραμα, Πυλαία, Χορτιάτης, Ασβεστοχώρι,

Εξοχή και Φίλυρο).

Επίσης κλειστοί θα παραμείνουν και οι δημοτικοί παιδικοί σταθμοί.

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, σύμφωνα με ανακοίνωση, παραμένει με τις

υπηρεσίες του σε 24ωρη επιφυλακή για την παρακολούθηση και την

αντιμετώπιση των καιρικών φαινομένων.

Αναφορικά με τη λειτουργία των ιδιωτικών σχολείων οι ενδιαφερόμενοι θα

πρέπει να επικοινωνούν με τη διεύθυνση του σχολείου τους.

Σε 24ωρη επιφυλακή οι υπηρεσίες του Δήμου Νεάπολης –
Συκεών

Σε 24ωρη επιφυλακή έχουν τεθεί από προχθές όλες οι υπηρεσίες του Δήμου
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Must Read

1. Ισραήλ : Μείωση 94% των συμπτωματικών φορέων που έλαβαν το εμβόλιο της Pfizer

2. Σταμάτης Γονίδης : Αν δεν θες να σε βιάσει ο άλλος, δεν πας στον χώρο του

Νεάπολης – Συκεών, διοικητικές, κοινωνικές, καθαριότητας, περιβάλλοντος,

και τεχνικές καθώς και οι ομάδες εθελοντών με στόχο την αντιμετώπιση της

κακοκαιρίας με χιονοπτώσεις και παγετό.

Επί ποδός παραμένουν 10 συνεργεία με αντίστοιχα μηχανήματα για να

παραμείνει καθαρό το οδικό δίκτυο. Οι κεντρικοί δρόμοι, οι λεωφορειόδρομοι

και οι δρόμοι προς την περιφερειακή οδό και τα νοσοκομεία της πόλης είναι

καθαροί και η κυκλοφορία αυτοκινήτων και λεωφορείων διεξάγεται χωρίς

προβλήματα.

Έκκληση στους κατοίκους να περιορίσουν τις άσκοπες μετακινήσεις

απηύθυνε με δηλώσεις του στο ΑΠΕ – ΜΠΕ ο δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών,

Σίμος Δανιηλίδης για να μην επαναληφθούν προβλήματα που

παρουσιάστηκαν το πρωί.

Κάποιοι οδηγοί προσπάθησαν να κινηθούν χωρίς αλυσίδες και μπλόκαραν

δρόμους με αποτέλεσμα να μην μπορούν να κινηθούν εκχιονιστικό και

βυτιοφόρο με αλατόνερο.

Από το απόγευμα και εφ’όσον μειωθεί η χιονόπτωση θα καθαριστούν και οι

μικρότεροι στενοί δρόμοι, τόνισε ο κ. Δανιηλίδης.
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